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Initiative „Mittelstandsförderung 2006“ prämiert 
ABITZ.COM GmbH 
Führende EDV- und Dienstleistungsunternehmen 
zeichnen unter dem Motto „Arbeiten wie die Besten“ 
kleine und mittelständige Unternehmen in 
Deutschland aus, die alle von der Initiative gesetzten 
Kriterien erfolgreich erfüllen. Die abitz.com GmbH hat 
als erfahrener Anbieter innovativer Softwarelösungen 
alle Voraussetzungen erfüllt und erhielt den 
Förderpreis 2006 in der Kategorie „Software für Access 
Infrastructur“.  

Unterschiedliche Initiatoren, Sponsoren, Business- und 
Medienpartner wollen mit diesem Förderpreis die 
Wettbewerbsfähigkeit ausgewählter Unternehmen auf 
dem deutschen Markt weiter steigern und durch die 
Auszeichnung ihr Ansehen bei Kunden zusätzlich 
erhöhen.  

Die offizielle Preisverleihung und festliche 
Abschlussveranstaltung fanden am 23. März 2007 im 
einzigartigen Ambiente des Künstlerhauses in 
München statt. Eine Rede von Herrn Staatsminister 
Erwin Huber zur Rolle der Mittelstandsförderung in der 
deutschen Wirtschaft bildete den Auftakt der Festivität.  
Bundesweit beteiligten sich 2.700 Unternehmen an der 
Ausschreibung. Als eine der 25 "TOP-Preisträger" 
wurde die Geschäftsführerin der abitz.com GmbH – 
Frau Dieu Hao Abitz – von den Initiatoren der 
Förderinitiative nach München eingeladen und nahm 
den Förderpreis persönlich entgegen. 

 

Die Firma ABITZ.COM bietet seit 1989 digitale 
Spitzentechnologien an und unterstützt Behörden und 
Unternehmen mit sämtlichen Leistungen von der 
Installation über Schulungen bis zum Hotline-Service. 
ABITZ.COM ist Nuance Certified Premier Solutions 
Partner. Das Unternehmen ist in Berlin der einzige 
zertifizierte Trainer für die Spracherkennungssoftware 
Dragon NaturallySpeaking. Als zertifizierter Dragon 
NaturallySpeaking- (Professional und höher), sowie 

Olympus ProLine-Händler bieten wir unseren Kunden 
kostenlose Beratung, sowie kostenlosen 
Installationssupport und Austauschservice. 

Über ABITZ.COM GmbH 

ABITZ.COM ist Spezialist für IT-Lösungen rund um 
Sprache. Die Produktpalette reicht von 
Spracherkennung über elektronische Wörterbücher bis 
zu Übersetzungsprogrammen. Im Bereich digitaler 
Spracherkennung ist ABITZ.COM marktführender 
Lösungsanbieter in Berlin-Brandenburg. Neben 
Beratung und Vertrieb implementiert ABITZ.COM 
Sprachtechnologielösungen bei Kunden und führt 
Anwenderschulungen durch.  Zum Kundenstamm von 
ABITZ.COM gehören u. a. Behörden, Unternehmen und 
Kanzleien wie zum Beispiel das Bezirksamt Neukölln, 
die KSA Verwaltungsgesellschaft mbH oder das 
Landesamt für Gesundheit und Soziales (Berlin). 

ABITZ.COM garantiert professionellen Service: 
- als zertifizierter Premier-Solutions- sowie 

Schulungs-Partner von NUANCE für die 
Spracherkennungslösung Dragon 
NaturallySpeaking 

- als Partner von OLYMPUS für hochwertige 
digitale Diktiergeräte  

- als Distributor von PROMT für automatisierte 
Übersetzungstechnologien 

Pressevertreter, die mit Frau Dieu Hao Abitz einen 
Termin vereinbaren möchten, nehmen bitte Kontakt 
auf unter 030 - 684 72 90 oder per E-Mail unter 
abitz@abitz.com.  
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ABITZ.COM GmbH 
Sebastian Prieß 
sebastian.priess@abitz.com 
Tel.: 030 33 77 59 44 – 2 

 

 


